

# 快递公司威海首开“便利店”

扫二维码购物，主要针对社区居民及不方便网购的顾客



▲扫一下商品宣传册上的二维码，即可轻松购物。记者 李孟霏 摄

本报6月11日讯(记者 李孟霏) 11日，顺丰快递在威海的首家“便利店”落户环翠区朝阳小区门口。与普通便利店不同的是，这是一家虚拟店面，名叫“嘿客”。在店里转上一圈，记者发现并没有装满货柜的饮料零食，取而代之的是两台超大寸的选购下单屏幕，以及多组可供手机扫码下单的虚拟产品。

“你尝尝这个荔枝，直接从广东空运来的妃子笑，特别好吃。”11日下午，在“嘿客”店里，店员王先生忙着推荐荔枝给记者试吃。而在店里墙面上的宣传册里，关于这款荔枝的

产地、价格、克重、照片等信息十分详尽。

除了荔枝等大量食品外，店内的墙面宣传栏里还有服饰、母婴用品、数码用品、家电等宣传图片。在商品宣传册上，每一款产品都附有二维码，顾客用手机扫一下二维码便可以进入到商家的页面，除了贴出来的该款商品外，还可以看到店中很多其他款的商品，消费者可以自行购买。

此外，顾客还可以在这家店内代寄、代收快递，费用也相对便宜。“比如女生网购了一双鞋子，到货后，可以先到店里进行试穿，如果不合适，就可以取

消购买，不承担任何费用，省去了自己退货、退款的复杂手续。”王先生介绍，正是由于这种方式，既避免了店内存货的麻烦，同时也能提供像网络购物一样的便捷和快速。

与传统网购不同，顾客如果不会网上购物或是没有时间，可以委托店员进行购买，还有多种付款方式供顾客自行选择。“可以提前付款，也可以货到付款，或是线上购物，我们都有购物发票。”王先生说，社区虚拟便利店主要看重的是社区内不会网购的中老年群体，以及没有时间参与网购的年轻人。

迁至西院区，而按照“院区一体化管理、同质化服务”的建设目标，西院区已进行全面升级改造，使就医环境、医疗设施配备得到全面提升，人力资源配备及医疗服务等方面也将由总院统一调配和管理。

为了实现院区之间病人转诊等的对接工作，西院区的医疗服务价格按总院标准获得通过。此方案自2014年6月15日起执行。

## 市立医院俩病区迁至西院 将与总院统一服务价格

本报6月11日讯(记者 李孟霏) 11日，记者从威海市物价局获悉，威海市立医院《关于威海市立医院西院区申请执行三级医院收费标准的请示》已获通过。15日起，西院区将与市立医院统一收费标准。此外，该医院将皮肤医疗美容科、甲状腺乳腺外科病区整体迁至西院区。

威海市立医院将皮肤医疗美容科、甲状腺乳腺外科病区整体

一步加严，其中不乏金枪鱼、鲐鱼等威海常见的输欧品种，另外还有部分产品新增了限量要求，对威海水产品出口产生重要影响。

欧盟是威海出口食品的主要市场之一，全市现有欧盟出口食品生产企业57家，对欧盟年出口食品已达2.56万吨。

欧盟该修订法规自6月份开始生效，此次修订涉及蔬菜、肉类、水产品等食品中镉的最大限量调整，并且首次建立了可可粉及巧克力制品、婴儿及较大婴儿配方乳粉、加工谷物类食品和其他婴幼儿食品中镉的最大限量。其中关于水产品中镉的最大限量变化较大，部分产品的镉限量进

## 欧盟加强食品镉含量限制 威海57家出口企业需自检

本报6月11日讯(记者 冯琳 通讯员 侯丽淑) 日前，欧盟委员会发布相关规定，对部分动植物食品中镉的最大残留做限量要求，比之前严格许多。威海现有57家欧盟出口食品生产企业，威海检验检疫局提醒这些企业知悉标准，严格自检自控。

为避免输欧水产品贸易过程中造成不必要的麻烦及经济损失，威海检验检疫局提醒相关企业，高度重视欧盟新实施的新法规要求的实施，并及时采取有效措施积极应对。同时，威海检验检疫部门也会加强对相关输欧产品重金属镉的监控，确保输欧水产品质量安全。



**四海原汁酱油**

让时间倒流100年 回归自然

不含任何添加剂

**四海黄豆酱**

新口味 新感觉

口味好 食用方便

**注：**四海原汁酱油是高盐稀态发酵的特级酱油，其营养成分高，浓度高，并且不含任何食品添加剂，如果瓶口密封不好或开盖后接触空气，容易出现涨瓶或长沫现象，因此使用后请及时密封并贮存于阴凉通风干燥处，冷藏更佳；若出现涨瓶、长沫现象，此系酵母菌作用，对身体无害，可及时联系厂方或销售商调换，也可将酱油加热灭菌后再用，不会影响其营养成分和口感。

本产品用料考究、做工精细，采用多菌种新工艺酿制而成。鲜味醇厚，酱香、酯香浓郁，质地细腻，营养丰富，实为最佳佐餐调料。可用于蘸食、烹调、炸酱、调馅等。